
 

 

 



 



 

 



 

 

 



 

 

 8 vis (dont 4 sont pré-montées) 

 2 supports de pied 

 2 rails pour les pieds 

AB-H1000DN/1500DN/2000DN/1000DN BLACK 

1. Émission de chaleur 

2. Écran LED 

3. Thermostat  

4. Sélecteur de sortie 

5. OFF/ON 

6. Pattes (aluminium) 

AB-H1000DN GLASS 

1. Émission de chaleur 

2. Écran LED 

3. Thermostat  

4. Sélecteur de sortie 

5. OFF/ON 

6. Pattes (aluminium) 

AB-H700MINI 

1. Émission de chaleur 

2. Voyant lumineux 

3. OFF/ON 

4. Pattes (aluminium) 



1. Insérez les deux pattes dans les supports afin d’obtenir un pied stable (voir la Figure 1 ci-dessous). 

2. Fixez les pattes dans les supports en serrant 2 vis dans chaque support (voir la Figure ci-dessous). 

3. Retirez les vis pré-montées du bas du radiateur et posez délicatement le radiateur sur sa tête afin de monter les 

pieds. 

4. Deux vis doivent être fixées sur chaque support de pied (voir la Figure 2 ci-dessous). 

5. N’UTILISEZ JAMAIS LE RADIATEUR AVANT D’AVOIR BIEN SERRÉ LES VIS DES PATTES. 

 

 

Figure 1 

Figure 2 

Vis 
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